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SESSION – 2022-23 



 

PARENTS FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

YEAR 2022-23 

1.Your child studying in the College is a matter of 

pride for you.    

 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 42 

2 Disagree 3 

3 Neutral 9 

  TOTAL 54 
 

 



 

2.Knowledge base of your child is improving 

 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 19 

2 Disagree  6 

3 Neutral 29 

  TOTAL 54 
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Your child studying in the College is a 

matter of pride for you.  

1 Agree

2 Disagree

3 Neutral

3 TOTAL



 

3.The atmosphere in the College is conducive for 

learning 

 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 26 

2 Disagree  5 

3 Neutral 23 

  TOTAL 54 

 

 

 

 

1 Agree

2 Disagree 

3 Neutral

3 TOTAL

The atmosphere in the College is 
conducive for learning

1 Agree 2 Disagree 3 Neutral 3 TOTAL



 

4. College's website is very informative and regularly 

updated. 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 22 

2 Disagree  12 

3 Neutral 20 

  TOTAL 54 
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COLLEGE'S WEBSITE IS VERY 
INFORMATIVE AND REGULARLY 

UPDATED. 



 

5. The College administration is cooperative 

 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 39 

2 Disagree  6 

3 Neutral 9 

  TOTAL 54 
 

 

 

 

 

1 Agree
22%

2 Disagree 
4%

3 Neutral
24%

3 TOTAL
50%

The College administration is cooperative

1 Agree

2 Disagree

3 Neutral

3 TOTAL



 

6. Direct Communication with Principal is easy. 

 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 34 

2 Disagree  2 

3 Neutral 18 

  TOTAL 54 
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Direct Communication with 

Principal is easy. 



 

7 The college is a secured campus for your child. 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 24 

2 Disagree  4 

3 Neutral 26 

  TOTAL 54 
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The college is a secured campus for 

your child. 

1 Agree

2 Disagree

3 Neutral

3 TOTAL



 

  

Parents Feedback 

Analysis Report 

 
Year : 2021-22 

 



 

Parents  
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SESSION – 2021-22 



 

Parents Feedback FEEDBACK ANALYSIS 

REPORT 

YEAR 2021-22 

1.Your child studying in the College is a matter of 

pride for you.   

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 28 

2 Disagree  2 

3 Neutral 32 

  TOTAL 62 
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Your child studying in the College is a matter of 
pride for you. 



 

2.Knowledge base of your child is improving 

 

S.N

O. 
OPINION 

NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 46 

2 Disagree  4 

3 Neutral 12 

  TOTAL 62 

  

 

 

 

1 Agree

2 Disagree 

3 Neutral

3 TOTAL

KNOWLEDGE BASE OF YOUR CHILD IS 
IMPROVING



 

 

3.The atmosphere in the College is conducive for 

learning 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 33 

2 Disagree  7 

3 Neutral 22 

  TOTAL 62 
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18%

50%

THE ATMOSPHERE IN THE COLLEGE IS 
CONDUCIVE FOR LEARNING

Agree

Disagree

Neutral

TOTAL



 

4.College's website is very informative and regularly 

updated. 

 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 38 

2 Disagree  9 

3 Neutral 15 

  TOTAL 62 
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50%

College's website is very informative 
and regularly updated.

1 Agree

2 Disagree

3 Neutral

3 TOTAL



 

5. The College administration is cooperative 

 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 38 

2 Disagree  9 

3 Neutral 15 

  TOTAL 62 
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The College administration is cooperative



 

6. Direct Communication with Principal is easy. 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 49 

2 Disagree  3 

3 Neutral 10 

  TOTAL 62 
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Principal is easy

1 Agree
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3 Neutral

3 TOTAL



 

7 The College is a secured campus for your child. 

 

The College is a secured campus for your child. 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 44 

2 Disagree  2 

3 Neutral 16 

  TOTAL 62 
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The College is a secured campus for your child.



 

  

Parents Feedback 

Analysis Report 

 
Year: 2019-20 
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SESSION – 2019-20 



 

Parents Feedback FEEDBACK ANALYSIS 

REPORT 

YEAR 2019-20 

1.Your child studying in the College is a matter of 

pride for you.   

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 8 

2 Disagree  3 

3 Neutral 15 

  TOTAL              26 
 

 



 

 2.Knowledge base of your child is improving 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 16 

2 Disagree  3 

3 Neutral 7 

  TOTAL 26 

 

 
 

 



 

3.The atmosphere in the College is conducive for 

learning 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 7 

2 Disagree  4 

3 Neutral 15 

  TOTAL 26 
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13%

2 Disagree 
8%

3 Neutral
29%

3 TOTAL
50%

The atmosphere in the College is 
conducive for learning

1 Agree 2 Disagree 3 Neutral 3 TOTAL



 

 

4.College's website is very informative and regularly 

updated. 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 8 

2 Disagree  12 

3 Neutral 6 

  TOTAL 26 
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23%

12%

50%

COLLEGE'S WEBSITE IS VERY 

INFORMATIVE AND REGULARLY 

UPDATED.

1 Agree 2 Disagree 3 Neutral 3 TOTAL



 

5. The College administration is cooperative 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 12 

2 Disagree  6 

3 Neutral 8 

  TOTAL 26 
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The College administration is 

cooperative



 

6. Direct Communication with Principal is easy. 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 17 

2 Disagree  5 

3 Neutral 4 

  TOTAL 26 
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Direct Communication with Principal is easy.

1 Agree 2 Disagree 3 Neutral 3 TOTAL



 

7 The College is a secured campus for your child. 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 10 

2 Disagree  2 

3 Neutral 14 

  TOTAL 26 
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50%

THE COLLEGE IS A SECURED CAMPUS 

FOR YOUR CHILD

1 Agree 2 Disagree 3 Neutral 3 TOTAL



 

  

Parents Feedback 

Analysis Report 

 
Year : 2018-19 
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SESSION – 2018-19 



 

Parents Feedback Analysis Report 

YEAR 2018-19 

1.Your child studying in the College is a matter of 

pride for you.    

 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 13 

2 Disagree 1 

3 Neutral 1 

  TOTAL 15 
 

 

2.Knowledge base of your child is improving 

87%

6%

7%

Your child studying in the College is a matter of 
pride for you. 

Agree

Disagree

Neutral



 

 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 05 

2 Disagree  2 

3 Neutral 08 

  TOTAL 15 
 

 

 

 

 

 

 

3.The atmosphere in the College is conducive for 

learning 

 

Agree Disagree Neutral

5

2

8

Knowledge base of your child is improving. 



 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 11 

2 Disagree  01 

3 Neutral 03 

  TOTAL 15 

 

 

 

 

4. College's website is very informative and regularly 

updated. 



 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 13 

2 Disagree  01 

3 Neutral 01 

  TOTAL 15 

 

 
 

 

 

5. The College administration is cooperative 

 

87%
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College's website is very informative 
and regularly updated.

Agree Disagree Neutral



 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 11 

2 Disagree  2 

3 Neutral 2 

  TOTAL 15 
 

 

 

 

 

6. Direct Communication with Principal is easy. 

 

73%

14%

13%

The College administration is cooperative

Agree Disagree Neutral



 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

1 Agree 15 

2 Disagree  0 

3 Neutral 0 

  TOTAL 15 

 

 
 

 

 

7 The college is a secured campus for your child. 

S.NO. OPINION 
NO. OF 

RESPONDENTS 

Agree Disagree Neutral

15

0 0

Direct Communication with Principal 
is easy. 



 

1 Agree 09 

2 Disagree  04 

3 Neutral 02 

  TOTAL 15 
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